B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

DMP 333 ="

SIL

Hatunk DMP 333 cneuunanbHo pa3paboTtaH Ansa TSHKENbIX
YCIOBWIA 3KCMfyaTaumyM B rmgpaBnuyeckoMm 06opyaoBaHMM.
KoHCTpyKLUMS AaTyMka MOMHOCTBI0 YAOBNETBOPSIET BbICOKMM
TpeboBaHNSM NpoOn3BOAUTENEN TMOPABIMYECKUX MallVH W
o6opyaoBaHMs Mo NPOYHOCTHU.

N3 ocobeHHocTen gatymka DMP 333 MOXHO OTMETUTD:

*  BbICOKag MexaHuyeckasi MPOYHOCTb MpW BO3AEWCTBUU
OUHaMUYECKNX Harpy3oK.

*  BO3MOXHOCTb 3KCMfyaTauuMum B MOMEBbIX YCMOBUSX.
KoHCTpyKkumsa gatunka B COOTBETCTBUMM CO cTaHgaptom IP 67
obecneunBaeT HaféxXHyH 3almTy OT Brarn M BO3OEWCTBUA
NPSIMbIX COMHEYHbIX JTy4en.

[MpOYHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKM AaT4MKa B COMETAHUU C Bbl-
COKUMU MHCTPYMEHTanbHbIMY NapaMeTpamMu, TakuMu Kak aorn-
roBpemMeHHasi CTabuibHOCTb KannMbpOBOYHbLIX XapakTepPUCTUK,
NPeLOCTaBAOT B pacnopsikeHne nonb3oBaTens HaaéxXHbIA
NPOYHbI AATYMK LABNEHUS, KOTOPbIA MOXET MPUMEHSATLCA NS
peLLEHNsT LUMPOKOIOo Kpyra 3agau.

O6nacTu npMMeHeHus:

« CcTaHKu U obpabaTbiBatoLme LeHTPbI

*  rmgpaBnuyeckue npecchbl

*  VNHXEKLMOHHblE POPMOBOYHbBIE MALLINHbI

*  MOrpy304HO - pasrpy3ouHoe 06opyaoBaHNe, NOABUMKHBIE
rmapasnnyeckme yCtaHOBKU

¢ 3dneBaTopbl

BO3MOXHbIN BapUaHT UCMOMHEHUs Kopnyca
NS NonesbIX YCroBUN:

*  [EepMETMYHOE HepasbEMHOE
kabenbHoe coeanHeHne

« Marnble rabapuTHble pa3mepsbl

parynk aasnenns DMP 333 Ha cavite b1 CEHCOPC PYC

Ovanasonsl  0..60 go 0..600 6ap, 3bbiTouHoe, abconioTHoe
OcH. norpewHocts  0,35/0,25/0,2 % oW
BoixogHoit curHan  0/4..20 MA/HART; 0..10 B; 0.5 B v ap.
MpucoepnHenne  M20x1,5; G 1/2"; G 1/4”; 1/2 NPT; 1/4 NPT w gip.
CeHcop  KpeMHueBblil TEH30PE3NCTUBHIN
{ cpeabl  -40...125°C

MpumeHeHne  CpenHee W BLICOKOE [aBNEHE ra3os, Napa v XIAKOCTeN,
HearpeccuBHbIX K HepXaBetoLLelt cTanm

* [lnanasoHbl gaBneHus:
o1 0...60 6ap go 0...600 6ap
(ot 0...6 MINa go 0...60 Mla)

*  WHamBmayanbHaa HacTpoKka AuanasoHa no
TpeboBaHuto 3akasynka. Hanpumep:
ot 0 go 195 6ap
(ot 0 go 19,5 Mrla)

* BbixogHble curHans:
4...20 mA / 2-x npos.,
0...20 mA / 3-x npos.
0...10 B / 3-x npoB. u gpyrue

* PasnunyHble BapuaHTbl 3NeKTPU4ECKUxX
N MexaHM4yeCKnx npucoegmHeHnmn

* [lonroBpemeHHas CTabunbHOCTb KannbpoBOYHbIX
XapaKkTepucTuk

* BbIcokas cTeneHb 3almTbl OT HENPaBWUbLHOIO
NOOKMYEHNS, KOPOTKUX 3aMbIKaHWI 1 Nepenazos
HanpspKeHun

* [lpoyHas 1 HagéxHasa KOHCTPYKUNS O THKEMbIX
YCrOBWIA 3KCNyaTauum

* TNpogormKuTenbHbIN CPoK CryXobl
JononHutenesHo:
* WckpobesonacHoe ncnonHexue: OExiallCT4

*  W3roToBneHune 4aTtymkoB C Tpe6yeMbIMI/1
XapakTepuctukamm noa 3akas

Ce€

MMPOU3BOAMTEAD OCTABASET 30 COOOM MPABO BE3 CNELMAABHOTO YBEAOMAEHMUS

BHOCUTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHWM BUA U/UAM KOMMAEKTALUIO
TOBAPA, HE MPUBOAALLIME K YXYALLIEHUIO €ro KA4eCTBEHHbIX XAPAKTEPUCTHK.

000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, r. MockBa, Bapwagckoe L., 7.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp333
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp330h
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp333

B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

TEXHUWYECKUWE NMAPAMETPbI

ONANA3OHbI JABJITIEHAA "

HomuHanbHoe gaenexune Py 136. [6ap]
HomuHanbHoe gaBnenue Py abce. [6ap]
MakcumanbHas neperpy3ska P, [6ap]

BbIXOOHOW CUIHAN, MUTAHUE

CTaHgapTHOE UCMONHeHne: 2-X NPOBOAHOE
[ononHntenbHo: 3-X NPOBOAHOE

XAPAKTEPUCTUKU
OCHOBHas NOrpeLHOCTb (HENMHENHOCTb,
rMcTepesunc, BOCNPOM3BOANMOCTb)

COnpoTUBIIEHME Harpy3Kku

BrivsiHne OTKNOHEHWS HANPSXKEHUS NUTaHUS
1 COMPOTUBMNEHUSI HAarpy3Ku Ha NOrPeLLHOCTb
[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb

Bpewms otknmka (10...90%)

BIIMAHWNE TEMIMEPATYPbI
[onyckaemasi npuBegéHHas NorpeLlHoCcTb
[% AV

[% OW /10 K]

[nana3oH TepmokomneHcauum [°C]

OJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBReHne nsonsauum
3awmrta ot KOpOTKOro 3aMblKaHus
O6pbiB

3nekTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb
WckpobesonacHbiii BapuaHT UCTIONHEHUS

TEMMEPATYPHbI ONAMA30H
N3mepsiemas cpena [°C]

OnekTpoHuka / KoMnoHeHTb! [°C]
XpaHeHue [°C]

60 100 160
60 100 160
140 340 340

Tok: 4...20 A/ U= 12..36 B
Tok: 0...20 MA/ U= 14..36 B
Hanpsxenve: 0...10 B/ U,= 14...36 B

CranpgapTHo: < +0,35% O

[JononnutensHo: < +0,25% AW, 0,2 % AW (P < 70 6ap)
TokoBbIN BbIXOA, 2-NpoBoAHOe ucnonHenne: R = [(U-U

B rnm)

DMP 333

250 400 600
250 400 600
600 600 1000

Ex-Bepcusi: U= 14...28 B

[pyrvue ananasoHbl noa 3akas

/0,02] Om

TokoBbIN BbIX0Od, 3-NPoBoAHOE ncrnonHeHne: R =500 Om

BornbToBbint Boixog: R =10 KOm
HanpsixeHve nutanus: < £0,05% [OW/10 B
ConpotueneHue Harpysku: < +0,05% OWU/kOm
< +0,1% OW/ron

<1mc

< 10,75

+0,07
0...70

>100 MOm
MocTosiHHO
He noBpexpgaetcsi, HO n He paboTtaet

ManyyeHuve n 3awmwéHHoctb cormnacHo EN 61326
(Tonbko Ansa 4...20 mA / 2 npos.) / OExiallCT4

MakcumanbHble 6e3onacHble BenuuuHbl: HanpshkeHne 28 B, Tok 93 MA, mMollHocTb 660 MBT

-25...125/ onums: -40...125
-40...85
-40...100

YCTOMYUBOCTb K MEXAHWUYECKVM BO3AENCTBUAM

BubpocToiikocTb
YnaponpoyHocTb

10 g RMS (25...2000 I'uy)
100 g/ 11 mc

QNEKTPUYECKOE MNMPNCOEOMHEHUE

CTtaHgapTHoe ucnonHeHue - IP 65
LononHutensHo - IP 67
LononHutensHo - IP 68

Pa3sbem DIN 43650

Pa3sbem Binder 723 (5-KOHT.)
Paszbem M12x1 (4-KOHT.)
Pa3sbem Buccaneer

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

CTaHgapTHOe UCMOoNHeHne

[ononHutensHo

KOHCTPYKUMNOHHBLIE MATEPUAIJIbI
LWryuep

Kopnyc

YnnoTHeHne

Memb6paHa

KoHTakTupytoLme co cpeomn Yactu

MPOYEE

MoTpebneHne Toka

Bec

YcTaHOBOYHOE NOSIOXeHNe
Cpok cnyxo6bl

G 1/2” DIN 3852
G 1/4” EN 837

G 1/4” DIN 3852
M12x1,5 DIN 3852

/ M20x1,5 EN 83
/ 1/4” NPT

/ M10x1 DIN 3852

Hepxasetowas ctanb 1.4571
Hepxagetowas ctanb 1.4301
CrangaptHo: NBR 2
Hepxagetowas cranb 1.4435
LWTyuep, ynnotHeHne, membpaHa

[Mpun TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max
140 r

Jlro6oe

> 100 x 108 UMKMOB Harpy>XeHus

locnoBepka ykasblBaeTCst OTAENbHO MpY 3aKase.

(1) AN — [OmanasoH namepeHuii.
(2) NBR — HUTpUNOBBIN Kay4yk.

/ KabenbHbii BBog PG7, Bknoyasa 2 M kabens

/ Pasbem DIN 43650 (IP 67)
/ lpyroe vncnonHexve — noj 3akas

/ G 1/2” EN 837 / M20x1,5 DIN 3852

/ M10x1 DIN 3852 / M12x1 DIN 3852

/ Opyroe ucnonHexHne — nop 3akas

/ Opyroe ucnonHeHne — nop 3akas3

/ Tpy BONbTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max

00O «b[j CEHCOPC PYC»
117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp333

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

PASMEPbI / COEOVUHEHNA

FabapuTHbIE U NPUCOEANHNTENbHbIE pa3Mepbl

CraHpapt

33

59

OnuHa patynka B MCKpO6eBOI‘IaCHOM UCNONHEHUN yB

<t
-~

G %

— 14 |-

=33
™)
A S — 234,5

|
aal
o

26,5
\
|
sSwz7

N
~ |

<

~

3

— |-

- 6
et — D —
— 3175 H-—
D,DIN3852 |Kog et — D — ]
G1/2" 100
M20x1.5  |500 D,EN837 _ |Kon
G1/2" 200
M20x1.5 800
[ononHutensHo
! J; ; Lt
o S
1
— <—1/2"NPT 1/4"NP
Koa NOO
A Koa N40
OneKTpu4eckme pasbembl
CtaHpapt [ononHutensHO

E‘L
r

DIN 43650

Binder 723

enuyneaetcs Ha 20 mm

i

DMP 333

— ] |—— )

r——
[——

— 12
—— |
15

D L T
|5 |
|19 |
9,5
D,DIN3852 |Koa 5
G1/4" 300
M12x15  |Co0 = .
M12x1 600 D, EN837 a
M10x1 700 G1/4 400

f——— (40 ——=

24—

~——36.2

Buccaneer

: @
}

4 \
\ J

KaGenbHbin BBOg PG7

M12x1

000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, r. MockBa, Bapwagckoe L., 7.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru

®


http://www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp333

®

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

[ononHuTtensHo
274 24,3
" 9
PR = 1
| ‘ | i
E 235 055 |

NoneBown Kopnyc KomMnakTHbIN KabenbHbin KabenbHbi BBOA, 63
roneso Kopnyc BBOA, C TPy6KoW TpybKun KoMneHcauum
KOMMeHcaumu aTMocdepHoro
aTMocdepHoro naBnexus
AaBneHuns
[NogkntoyeHne BbIBOAOB Pa3bémbl
DIN 43650 Binder 723 M12x1 Buccaneer LiBet
(5-KOHT.) (4-KOHT.) (4-KOHT.) nposoga
2-npoB. ucnonHexue: NutaxHue + 1 3 1 1 Benbin
MuTaHue - 2 4 2 2 KopwnyHeBbin
3almTHoe 3a3emMne- Knemma 3aszemneHus 5 4 4 OnnéTtka
Hue
3-npoB. ucnonHexue: Nutaxue + 1 3 1 1 Benbin
MuTaHue - 2 4 2 2 KopwvyHeBbin
Cwvrnan + 3 1 3 3 3enéHbin
3alwmTHOE 3a3emrne- Knemma 3asemnenus 5 4 4 OnnéTka
Hue
Cxema nogknoyeHus
2-NpoOBOOHOE UCTIOSHEHME:! 3-npoBOAHOE UCMONHEHUE: 3-npoBOAHOE UCMONHEHUE:
4..20 mA 0...20 MA 0..10B
supply + + (lvxarnei, + Mutaue + "
p p 14..36 B Vour p 14..36 B Vour
12..36V

MuTaHne - MuTanue -

supply - Bobixopn + Bbixoa +

00O «b[j CEHCOPC PYC»
117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru

®

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

KOLO 3AKA3A AJiA DMP 333

DMP 333 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX

M3MEPAEMOE OABJIEHUNE
n36biToqHOe (60...600 6ap) 130
abcontoTHoe (60...600 6ap) 131
OVAMA3OH Meperpyska
0...60,0 6ap 140,0 6ap 6002
..100,0 6ap 340,0 6ap 1003
..160,0 6ap 340,0 6ap 1603
..250,0 6ap 600,0 6ap 2503
..400,0 6ap 600,0 6ap 4003
0...600,0 6ap 1000,0 6ap 6003
Apyron (Npu 3akase ykasaTb AvManasoH U ef. NU3MepeHust) 9999
Mo 3anpocy Ans AByxAvManasoHHOTO UCMOMNHEHUS! 9999-9999(")
Mo 3anpocy ons TpexananasoHHOro UCMOSNTHEHNS! 9999-9999-9999(")
BbIXOOHOW CUIHAN
4...20 mA / 2-x npos.
0...20 mA / 3-x npoB.
0...10 B/ 3-x npos.
0...5 B/ 3-x npos.
0...1 B/ 3-x npos.
1...6 B / 3-x npos.
4...20 mA / 3-x npos.
4...20 mA / 2-x npos. / OExiallCT4
0..5B/3-xnpoB./7..15B
0,5..4,5B/3-xnpoB. /5B
0,5..45B/3-xnpoB./6..1,5B
0,4..2B/3-xnpoB./ 3..5B
0.8...3,2B 3-x npoB. / 6...15 B
0,5...2,5B/ 3-x npoB. / 3...5B
4..20 mA / HART
[pyroe (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA MNOrPELLHOCTb
0,35% (cTaHgaprT)
0,25%
0,2% (PH < 70 6ap)
gpyras (ykasatb npu 3akase)
0,35% c npoTokonom (CTaHgaprT)
0,25% c npoTokonom
0,2% c npotokonom (PH < 70 6ap)
ONEKTPUYECKOE NMPUCOEOVNHEHWVE
Pa3sbem DIN 43650 (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) 200
KabenbHbin BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
Pa3bem Buccaneer (IP 68) 500
[MoneBow kopnyc M3 Hepx. cTanu 800
Pazbem M12x1 (4-koHT.) (Binder 713) MO0
YBenu4yeHue crenexu 3awmtbl go IP 67 (ans passéma DIN 43650) EOO0

SHSHSHS

©
8I'U§—|xcn|—rn\1®cn4>wm_\

O XXW®©O©WN W

KabenbHbI BBOA € TPyOKOM

TRO
KOMMEeHcaLmn aTMocepHOro AaBneHuns)

KabenbHbin BBOA 6€3 Tpy6KUM
KOMMeHcaLuum aTMocepHOro AaBreHns

[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

TAO

000 «b[1 CEHCOPC PYC»
117105, r. MockBa, Bapwagckoe L., 7.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru

50| :

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

KOL 3AKA3A OJ1A DMP 333 (npogorikeHue)

DMP 333 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX

MEXAHUYECKOE MNMPUNCOEOVNHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHomeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (MmaHOMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
1/2" NPT (K 1/2" no FTOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no NOCT 6111-52 N40
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
YMNNOTHEHUE
BuToH (FKM) (PH < 100 6ap)
ButoH (Parker) (ucnonHexue 022) (PH < 100 6ap)
Be3 ynnotHeHun - cBapka (Tonbko anst EN 837-1/-3, o 400 6ap)
EPDM (go 160 6ap)
NBR (a0 -20 °C) (ao 600 6ap)
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)
VCMNOJIHEHUE
CraHpapTHoe (apanTupoBaH K akcnnyatauum B PO) 00R
TemnepatypHas komneHcauus -20...+50 °C 006
TemnepatypHasi komneHcauums -40...+60 °C
(Tonbko koA F vnu ceapHas Bepcus)
[ononHuTenbHas 3aliMTa OT KOHAeHcaTa 037
[Byxanana3oHHoe 02R
Tpexanana3oHHoe 03R
C NoAcCTpOViKoW HyNeBOro 3Ha4eHus! 0ZR
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

© g WwWwN T =

022

(1)-Oat4mnkn ¢ BbIXOAHLIM curHanom 4...20 MA/2-x NpoB. MOryT ObITb N3rOTOBMEHbI B MHOTOANANA30HHOM MCMOMHEeHUW. [lnanasoHbl MOryT BbiTb BbiOpaHbl Kak
13 psifa HOMUHanNbHbIX AVAaNa3oHoB, TaK U 3afaHbl Nonb3oBaternieM. 3HayeHne HaMMeHbLUIero gmanasoHa He MoXeT ObiTb MeHbLue 1/10 oT 3HaveHust Hanborb-
wero AvanasoHa. MNepeHacTporika AnanasoHa U KOPPEKTUPOBKa HYNeBOro 3Ha4YeHNs NPOM30BOAUTCH C NOMOLLLIO KoHdUrypatopa ADAPT-100 (npnobpeTaeTcs
OTAENbHO).

Mpumep

DMP 333 130-6002-1-3-100-100-1-00R

MNpumep Koaa 3akasa TpexamanasoHHOro UCMONHEHU
DMP 333 130-6001-4001-2501-1-3-100-100-1-03R

NMPUHAONEXHOCTU

OJIEKTPUYECKUE MEXAHUYECKNE MPOYEE

Hon. an. po3etkn [emndepbl ruapoyaapa Brnokn nutanusa

[on. kabenu [NpvBapHble aganTepsbl KoHduryparopsl
MHankaTopbl

Moapo6Hee 03HAKOMUTLCA C NOMHBLIM NEPEYHEM akCecCyapoB 1 UX XxapakTepucTukamu Bel moxeTte Ha cante http://www.bdsensors.ru
B pasgene NprvHaanexHocTu

00O «b[j CEHCOPC PYC»
117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/ttr.pdf
http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/agp.pdf
http://www.bdsensors.ru/products/accessories.php#a5
http://www.bdsensors.ru/products/indicators.php
http://www.bdsensors.ru/products/accessories.php

